



## **В г. Серпухове следователи устанавливают обстоятельства смерти следственно-арестованного**



Следователем следственного отдела по г. Серпухову ГСУ СК России по Московской области проводится проверка по факту обнаружения 30 октября 2019 года тела следственно-арестованного с признаками удушья в банно-прачечном комплексе ФКУ СИЗО-3 УФСИН России по Московской области.

По предварительным данным, мужчина без признаков жизни был обнаружен другими следственно-арестованными во время помывки.

К настоящему времени опрошены сотрудники дежурной смены СИЗО-3 УФСИН России по Московской области, проведен осмотр места. Выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1406043>